

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118,42-200 Częstochowa
tel. i faks: 34/ 367-37-53
Znak sprawy: DAZ.26.075.2015

Częstochowa, dnia ...03..-09-2015r.

L.dz. ...3078/15

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników serologicznych wraz z dzierżawą automatycznego analizatora serologicznego i oprogramowania do zarządzania gospodarką krwi.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych – tekst jednolity, Dz. U. z 2013, poz. 907 ze zmianami, Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.

Pytania - Dotyczą Załącznika Nr 2 do SIWZ:

1. Czy w związku ze specyfiką asortymentową niezbędną do wykonania badań z zakresu serologii immunotransfuzjologicznej oraz cyklem produkcyjnym (m.in. odczynników krwinkowych) Zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym sukcesywna realizacja dostaw głównych przedmiotu zamówienia będzie odbywała się cyklicznie średnio raz na miesiąc, wg załączonego do oferty harmonogramu dostaw na dany rok?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza sukcesywną realizację dostaw przedmiotu umowy zgodnie załączonym do oferty harmonogramem dostaw Wykonawcy na dany rok jednak nie rzadziej niż jeden raz na miesiąc. Harmonogram będzie stanowił Załącznik do umowy.

„ § 4. ust. 1. Dostawy przedmiotu umowy określonego w tabeli 1 Załącznika Nr 1 do umowy (w SIWZ tabela 1 Załącznik Nr 2) wraz z fakturą VAT następować będą sukcesywnie w ilościach i asortymencie wynikającym z bieżących potrzeb Zamawiającego w terminie określonym w harmonogramie dostaw Wykonawcy na dany rok, jednak nie rzadziej niż jeden raz w miesiącu. Harmonogram dostaw Wykonawcy stanowi Załącznik do niniejszej umowy. Realizacja przedmiotu umowy następować będzie na podstawie zamówienia częściowego złożonego, faxem lub drogą elektroniczną (e-mail) przez Kierownika Działu Zaopatrzenia i Magazynów lub osobę przez niego wyznaczoną.”.

„§ 4 ust. 3. Wykonawca w trakcie trwania umowy zobowiązany jest do dostarczania Zamawiającemu aktualnego harmonogramu dostaw”.

W/w zapis zostanie wprowadzony do umowy z Wykonawcą, który złoży najkorzystniejszą ofertę.

2. Czy Zamawiający dopuści termin załatwienia reklamacji wynoszący 14 dni, co podyktowane jest procedurą producenta i wynika z jego siedziby poza granicami Polski?

Odpowiedź: Zamawiający zmienia zapis ust. 2 w §7:

„2. W przypadku dostarczenia przedmiotu umowy z wadami ilościowymi lub jakościowymi Wykonawca zobowiązany jest do:

1) wymiany przedmiotu umowy wadliwego jakościowo, na wolny od wad w terminie czternastu dni roboczych licząc od dnia przesłania reklamacji faxem lub drogą elektroniczną (e-mail),

2) uzupełnienia braków ilościowych w terminie czternastu dni roboczych od dnia przesłania reklamacji faksem lub drogą elektroniczną (e-mail)”.

W/w zapis zostanie wprowadzony do umowy z Wykonawcą, który złoży najkorzystniejszą ofertę.

3. Czy Zamawiający wymaga, aby w formularzu asortymentowo-cenowym liczba opakowań była zaokrąglona w górę do pełnych opakowań handlowych?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby w formularzu asortymentowo-cenowym liczba opakowań była zaokrąglona w górę do pełnych opakowań handlowych.

4. Czy Zamawiający dopuści analizator używany z rokiem produkcji 2013 z zagwarantowaniem aktualnych przeglądów serwisowych i walidacji aparatu zgodnie z zaleceniami producenta?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w Załączniku Nr 2 do SIWZ analizator używany rok produkcji 2013 w pełni sprawny, po generalnym przeglądzie, walidacji, wymianie części zużywalnych, objęty bezpłatną gwarancją na cały czas trwania umowy, nieodpłatnymi przeglądami serwisowymi i usługami serwisowymi zgodnie z zapisami SIWZ. W związku z powyższym w §7 ust. 1 otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca gwarantuje, że dostarczony:

1) przedmiot umowy tj.: automatyczny analizator serologiczny jest wolny od wad i fabrycznie nowy lub używany rok produkcji 2013 w pełni sprawny, po generalnym przeglądzie, walidacji, wymianie części zużywalnych, objęty bezpłatną gwarancją na cały czas trwania umowy, bezpłatnymi przeglądami serwisowymi i usługami serwisowymi zgodnie z zapisami SIWZ – dotyczy Załącznika Nr 2 do SIWZ lub

1) przedmiot umowy tj.: automatyczny analizator serologiczny oraz aparatura zabezpieczająca metodę manualną (wymagana aparatura tj.: 2 wirówki, 1 inkubator, 2 pipety) są wolne od wad i fabrycznie nowe - dotyczy Załącznika Nr 2a do SIWZ,

2) przedmiot umowy określony w tabeli 1 Załącznika Nr 1 do umowy (w SIWZ tabela 1 Załącznik Nr 2) jest wolny od wad i fabrycznie nowy”.

W/w zapis zostanie wprowadzony do umowy z Wykonawcą, który złoży najkorzystniejszą ofertę.

5. Czy Zamawiający dopuści, aby instrukcje obsługi oferowanego w dzierżawę sprzętu zostały przedstawione w ofercie w wersji elektronicznej (płyta CD)?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dołączenie do oferty instrukcji obsługi oferowanego w dzierżawę sprzętu w wersji elektronicznej na płycie CD.

6. Czy dla wariantu I Zamawiający wymaga, aby oferowane odczynniki były dedykowane do posiadanego sprzętu, tj. przewidziane instrukcjami użycia posiadanych wirówek i inkubatora produkcji DiaMed, zgodnie z art. 90 ust. 1 ustawy o wyrobach medycznych?

Odpowiedź: W Załączniku Nr 2 do SIWZ Zamawiający wymaga, aby odczynniki oferowane były kompatybilne i dopuszczone stosownymi dokumentami do oznaczeń na posiadanym na własność sprzęcie (wirówki i inkubator) zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych.

Ponadto Zamawiający informuje, że Załączniku Nr 6 do SIWZ (wzór umowy) w § 1 ust. 1 i w § 5 ust. 1 pkt. 7) otrzymują nowe brzmienie:

„1. Przedmiotem umowy jest dostawa:

1.1 odczynników serologicznych kompatybilnych z posiadaną aparaturą do metody manualnej (posiadana aparatura tj.: 3 wirówki i 1 inkubator ID-System firmy Dia Med) oraz

1.2 odczynników serologicznych wraz z dzierżawą automatycznego analizatora serologicznego i oprogramowania do zarządzania gospodarką krwi

- dla Banku Krwi z Pracownią Serologii Transfuzjologicznej w asortymencie i ilościach określonych w formularzu asortymentowo-cenowym (Załącznik Nr 2 w SIWZ), stanowiącym Załącznik Nr 1 do niniejszej umowy.

Lub

1.1 odczynników serologicznych wraz z dzierżawą aparatury zabezpieczającej metodę manualną (wymagana aparatura tj.: 2 wirówki, 1 inkubator, 2 pipety) oraz

1.2 odczynników serologicznych wraz z dzierżawą automatycznego analizatora serologicznego i oprogramowania do zarządzania gospodarką krwi

- dla Banku Krwi z Pracownią Serologii Transfuzjologicznej w asortymencie i ilościach określonych w formularzu asortymentowo-cenowym (Załącznik Nr 2a w SIWZ), stanowiącym Załącznik Nr 1 do niniejszej umowy”.

„7) połączenie oprogramowania do zarządzania gospodarką krwi z systemem szpitalnym, w zakresie obsługi zleceń oraz przesyłu wyników w terminie do 30 dni od daty zawarcia niniejszej umowy - dotyczy Załącznika Nr 2 lub Załącznika Nr 2a”.

W przypadku zaoferowania asortymentu o wymaganiach dopuszczonych przez Zamawiającego niniejszymi wyjaśnieniami, Wykonawca winien to zaznaczyć w swojej ofercie tj. w Załączniku Nr 2 „tabela 4, kolumna 3”.

Informujemy, że dotychczas nie przekazano SIWZ zgodnie z art. 42 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych. Stosownie do art. 38 ust.2 uPzp wyjaśnienia treści SIWZ Zamawiający przesyła tylko tym Wykonawcom, którym przekazał SIWZ na ich wniosek. Pozostali Wykonawcy winni zapoznać się z treścią wyjaśnień do SIWZ zamieszczoną na stronie internetowej Zamawiającego www.szpitalparkitka.com.pl.

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy PZP dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert.

Zamawiający wyznacza nowy termin składania ofert na dzień: **10-09-2015r. do godz.10:00.**

Zamawiający wyznacza nowy termin otwarcia ofert na dzień : **10-09-2015r. o godz. 10:45**

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

lek. med. Barbara Magnuszewska-Pankiewicz

.....

podpis
kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej